

Kedves Szülők!

Kéréssel fordulok Önökhöz az iskolavezetés támogatásával.

A zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnáziumnak 1997-óta van kapcsolata marosvásárhelyi oktatási intézménnyel. A kapcsolat az akkor még többségében magyar tanulókat oktató, és eredendően 1702-ben, II. Rákóczi Ferenc Római Katolikus Gimnáziumként alapított, majd később Unirea /Egyesülés/ néven működő líceummal jött létre.

A 2000-es években bekövetkezett ottani változások azt hozták, hogy a líceumból a magyar anyanyelvű gyermekek és osztályok lassan kiszorultak, viszont az ingatlant /rajta két oktatási épülettel, egy általános- és egy középiskolával/ az Erdélyi Római Katolikus Státus visszakapta. Ez utóbbi törekedett a régi név alatt egy magyar tannyelvű katolikus középiskola létrehozására és ez sikerült is neki 2014-ben. Erre a célra az ingatlanon lévő kisebbik épületet használta fel, a korábbi általános iskolát.

A Zrínyi kapcsolata onnantól ezzel az iskolával folytatódott. Tavaly azonban ezt az iskolát alapításának törvényteleniségére hivatkozva – hiányzott az önkormányzat alapító határozata – a román állam megszüntette. Az osztályokat azonban nem eresztették szélnek, és a régi iskolába, az Unireába, sem küldték vissza, hanem beolvasztották az ugyancsak magyar tannyelvű és a református egyház irányításával működő Bolyai Farkas Elméleti Líceumba. Miután a Zrínyi-gimnázium fontosnak tartotta a kapcsolat folytatását, tavaly ősszel felkerestük a Bolyai-gimnáziumot, és ott sikerült megállapodni a kapcsolatok továbbviteléről.

Magam, mint az Intézményi Tanács és az Iskolaszék elnöke vettem részt a megbeszélésen.

A Bolyai épülete az 1900-as évek elején épült, az iskola azonban 1557-ben alapított, és tavaly ünnepelte 460 éves fennállását. Az intézményben több mint 1300 diák tanul, nyolc évfolyamos rendszerben.

Bejártuk az épületet és többek között rácsodálkoztunk könyvtárára is. Hargitai vörösfenyőből faragták a bútort.

A könyvtárral függ össze kérésem is. Elmondták, hogy könyvtárunk könyvállománya viszonylag nagy, de nincsenek újabban kiadott könyveik. A román tankerület magyar nyelvű könyvek vásárlására pénzt nem ad, az iskola költségvetéséből pedig a könyvtár gyarapítására nem telik.

Hiányoznak a kötelező olvasmányok – a Toldiból vagy az Édes Annából is csak egy-egy kötetük van, de más mai magyar irodalomból, vagy tudományos tárgyú és ismeretterjesztő kiadványokból, illetve szakkönyvekből is hiányuk van.

Ezen a gondon szeretnénk változtatni és az iskolával közösen – másokat is bevonva – könyvgyűjtésbe kezdünk, azzal a céllal, hogy az összegyűjtött könyveket kijuttatjuk majd a Bolyai líceum könyvtárába.

Kérésem mindössze az, hogy ha módjukban áll, támogassák elhatározásunkat, és ha van olyan könyvük /vagy esetleg több is/, amelyről a fenti célból lemondának, juttassák el gyermekeikkel az iskolába!

A könyveket a Zrínyi Miklós Gimnázium átveszi.

Amennyiben bármilyen kérdésük van, az elérhetőségem: 06-30-8467044.

Zalaegerszeg, 2018. február 14.

Üdvözlettel:

Dr. Kocsis Gyula
iskolaszéki elnök